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 Zápis č. 20/2008 
ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 9.6.2008  

 
Přítomni:  
Bocková, Kadlecová, Muţáková, Myška, Ševic,  9 hostů dle prezenční listiny, která tvoří přílohu č. 1 tohoto 
zápisu 
Omluven: Měřínský (příchod v 19.15) 
Neomluven: Hovorka 
 
Program:    

1. vyhlášení výsledků výběrových řízení dodavatelů rekonstrukce budovy obecního úřadu a výstavby 
dětského hřiště u rybníka 

2. výsledky auditu hospodaření obce za rok 2007 
3. závěrečný účet obce za rok 2007 
4. kanalizace – další postupy v přípravě podkladů k podání ţádosti o dotaci  
5. plnění usnesení z předchozích zasedání 
6. změny ve zdravotním pojištění týkající se obcí 
7. příprava architektonické studie centra obce a úprav veřejné zeleně 
8. různé – zápis z kontroly FV s návrhem na rozpočtové opatření č.2 
9. diskuse  

 
Zasedání zahájila starostka obce, v době zahájení zasedání přítomno 5 členů zastupitelstva, zastupitelstvo 
je usnášení schopné. V úvodu nechala starostka schválit program jednání, schváleno jednohlasně 
usnesením č. 20/1 s výsledkem všichni PRO.  
 
K bodu 1. 
Vyhlášení výsledků výběrových řízení dodavatelů rekonstrukce budovy obecního úřadu a výstavby 
dětského hřiště u rybníka 
 
Komise pro výběrová řízení na rekonstrukci multifunkčního domu, na výměnu oken multifunkčního domu     
a na výstavbu dětského hřiště schválená usnesením 19/4 předloţila zastupitelstvu zápis ze schůze komise 
konané dne 7.6.08 v budově OÚ (viz příloha č. 2), ze které vyplynuly tyto závěry: 
 
Postupující nabídky na rekonstrukci multifunkčního domu obsahují výměnu oken v odpovídající cenové 
relaci, bude tedy pokračováno v zadání komplexní zakázky jednomu zhotoviteli. 
Výběrové řízení na investiční akci  Výměna oken multifunkčního domu bylo z výše uvedeného důvodu 
v souladu se zadávacími podmínkami komisí navrţeno ke zrušení, zastupitelé schválili jednohlasně 
usnesením 20/3 (hlasování se od této chvíle účastnil T. Měřínský). 
 
Rekonstrukce multifunkčního domu  
Jako nejvýhodnější z doručených nabídek pro další jednání byla vyhodnocena nabídka předkladatele Alu 
okna s.r.o., se kterou budou projednány konkrétní smluvní podmínky. 
 

V případě, ţe nedojde k dohodě s předkladatelem nabídky Alu okna s.r.o. o konkrétních smluvních 
podmínkách, bude tato komise ve stejném sloţení jednat o nabídce postupně s předkladateli v pořadí dle 
přílohy č. 2 tohoto zápisu, dokud nedojde k uzavření Smlouvy o dílo a realizaci díla. 
 
Výstavba dětského hřiště 
Komise vybírala z doručených nabídek podle kritérií zadaných ve Výzvě – u celkového vzhledu hřiště 
převáţně podle vhodnosti zvoleného materiálu s ohledem na prostředí, uplatnění prvků pro rozsah 
věkových kategorií, a dále na základě referencí na jiţ předané stavby.  
Jako nejvýhodnější nabídka pro další jednání byla vyhodnocena nabídka předkladatele Jiří Mooz, se kterou 
se projednají konkrétní smluvní podmínky.  
V případě, ţe nedojde k dohodě s předkladatelem nabídky Jiří Mooz, bude tato komise ve stejném sloţení 
jednat o nabídce postupně s předkladateli v pořadí dle přílohy č. 2 tohoto zápisu, dokud nedojde k uzavření 
Smlouvy o dílo a realizaci díla. 
 
Komise po vyhodnocení nabídek předkládá zastupitelstvu ke schválení návrh: 
1a) VZ Rekonstrukce multifunkčního domu – předkladatel Alu okna s.r.o. 
1b) VZ Výstavba dětského hřiště – předkladatel Jiří Mooz 
 
Zastupitelstvo oba tyto návrhy jednohlasně schválilo usnesením 20/2  
 
Zastupitelstvo ukládá usnesením č. 20/13 výběrové komisi projednání konkrétních podmínek uzavření 
Smluv o dílo s vybranými předkladateli a předloţení návrhů starostce k podpisu, schváleno jednohlasně. 
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Zastupitelstvo pověřuje usnesením č.  20/14 starostku k podpisu Smluv o dílo na výše uvedené záměry, 
schváleno jednohlasně. 
 
K bodu 2.  
Výsledky auditu hospodaření obce za rok 2007 
Přezkoumání hospodaření obce Dřínov bylo provedeno ve dnech 4.10.2007 a 22.5.2008 kontrolorkami 
Krajského úřadu Středočeského kraje p. Zemanovou a Svobodovou. Přezkoumání bylo provedeno 
výběrovým způsobem a kontrolovány byly písemnosti za rok 2007. Přezkoumáním nebyly zjištěny chyby    
a nedostatky.  
Přezkoumáním plnění opatření k odstranění nedostatků zjištěných za předchozí roky nebyly zjištěny chyby 
a nedostatky, všechny dříve zjištěné chyby a nedostatky byly v průběhu roku 2007 odstraněny.  
Návrh Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce byl řádně vyvěšen na úřední desce obce Dřínov 
v době od 23.5.2008 do 9.6.2008 a nyní je předloţen zastupitelstvu ke schválení.  Zastupitelstvo 
jednohlasně schvaluje usnesením 20/4 zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2007 bez 
výhrad. Zpráva tvoří přílohu č. 3 k tomuto zápisu.   
 
K bodu 3.  
Závěrečný účet obce za rok 2007 
Obec Dřínov hospodařila v roce 2007 podle schváleného rozpočtu  ze dne 16.1.2007, do té doby podle 
schváleného rozpočtového provizoria ze dne 19.12.2006 dle zákona 218/2000 Sb., v rozsahu 1/12 rozpočtu 
roku 2006. Během roku byla vytvořena rozpočtová opatření číslo 1 schválené dne 26.6.2007 a číslo 2 
schválené dne 10.12.2007. 
Obec hospodařila s přebytkem ve výši 3.739.450,03 Kč. Skutečné příjmy byly ve výši 7.234.985,21Kč         
a skutečné výdaje ve výši 3.495.535,18 Kč. 
Vybrané poloţky: 
Nejvyšší poloţkou kapitálových příjmů byl prodej pozemků za částku 3 269 145 Kč.  
V loňském roce bylo poţádáno o dotace na MMR (klubovna), ČEZ (2x hřištěú a KÚSK (knihovna), nebylo 
však ţádné ţádosti vyhověno. 
Dále bylo zaţádáno na ÚP Mělník o vytvoření dotovaného pracovního místa pro zaměstnance „Dělník pro 
úklid obce“, Smlouva byla v platnosti březen – prosinec 2007 a měli jsme 2 zaměstnance, oba na krátkou 
dobu, další zaměstnance se ve spolupráci s ÚP Mělník nedařilo zaměstnat., mzdové náklady byly hrazeny 
ve výši 8 000 Kč na zaměstnance a měsíc. 
Dar od Spolany ve výši 40 000 Kč byl vyuţit na nákup hracích prvků pro děti a mládeţ, které budou 
umístěny v letošním roce na hřiště a v klubovně, dále byl poskytnut dar v hodnotě 6 000 Kč fotbalovému 
oddílu ve formě nákupu dvou fotbalových míčů a dar v hodnotě 6 000 Kč pro nákup materiálu stolních 
tenistů.  
Na dětské akce bylo věnováno od podnikatelských subjektů 10 000 Kč. 
Na opravy a údrţby hřiště a provozní náklady byla TJ Sokol Dřínov poskytnuta částka v celkové výši 84 118 
Kč. 
Závěrečný účet byl řádně vyvěšen na úřední desce obce Dřínov v době od 23.5.2008 do 9.6.2008 a nyní je 
předloţen zastupitelstvu ke schválení spolu s výsledky auditu hospodaření obce v roce 2007. 
Zastupitelstvo obce jednohlasně schvaluje usnesením 20/5 celoroční hospodaření obce a závěrečný účet 
obce za rok 2007. Závěrečný účet obce tvoří přílohu č. 4 k tomuto zápisu.   
 
K bodu 4. 
Usnesení č. 11/21 Kanalizace 
Pro budování kanalizace v obci jsou zpracovány projektové dokumentace na tlakovou a gravitační 
kanalizaci. Porovnáním vhodnosti obou typů kanalizace pro naši obec byla oslovena Ing. Čermáková, 
autorizovaný projektant vodohospodářských staveb. M.Ševic seznámil přítomné se závěry posudku, který 
vychází ze znalosti místních podmínek a jednoznačně upřednostňuje budování kanalizace gravitační.  
Zastupitelstvo po prostudování všech podkladů schvaluje usnesením č. 20/6 poměrem hlasů 5 PRO 
(Bocková, Kadlecová, Měřínský, Muţáková, Myška), 1 ZDRŢEL (Ševic) pokračovat v přípravě na výstavbu 
gravitační kanalizace. 
Zastupitelstvo pověřuje usnesením č. 20/15 T.Měřínského zajištěním zpracovatele projektu za účelem 
obdrţení dotace a J. Bockovou usnesením č. 20/16 podpisem Smlouvy o zpracování projektu za účelem 
obdrţení dotace na výstavbu gravitační kanalizace. V souvislosti se schválenou změnou připravované 
investiční akce z kanalizace tlakové na gravitační dále zastupitelstvo pověřuje usnesením 20/17 
J.Bockovou a M.Ševice zajištěním úpravy projektu na ČOV, změnou stavebního povolení na SÚ 
v Kralupech n/Vlt. a projednání  změny stavebního povolení s vodoprávním úřadem. 
 
K bodu 5. 
Plnění usnesení z předchozích zasedání 
 

2/12 – Martinu Ševicovi 
prosazovat poţadavky obce Dřínov při KPÚ v k.ú. Úţice 
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Návrh KPÚ v k.ú. Úţice je k 29.5.2008 schválen, běţí odvolací lhůta. 
Trvá, PÚ Mělník vydal dne 29.5.2008 rozhodnutí o schválení návrhu komplexní pozemkové úpravy v k.ú. 
Úţice, které je po nabytí právní moci závazným podkladem pro rozhodnutí o výměně nebo přechodu 
vlastnických práv, a současně vyzval účastníky KPÚ, aby předloţili ţádosti na vytýčení svých pozemků. 
Obec Dřínov poţádá o vytýčení hranic všude tam, kde nejsou jinak stabilizované, tj pod sušičkou, kde by 
mohla vést upravená hranice mezi k.ú.Dřínov a k.ú.Úţice, kde by měl vzniknout biokoridor a kde část 
obecního pozemku léta uţívá rodina Říhova z Hostína. Současně poţádáme obec Úţice, aby poţádala      
o vytýčení a stabilizace přilehlé polní cesty, která je nezbytná pro obsluhu výše uvedených pozemků. 
 
3/18 – Martinu Ševicovi a Jitce Bockové  
prosazovat v rámci řízení o rozšíření dobývacího prostoru Hostín poţadavky stanovené zastupitelstvem 
obce v usnesení 3/9 a bodu 6a zápisu ze zasedání zastupitelstva z 19.12.2006, zvl. změnu trasy dopravní 
obsluţnosti pískovny tak, aby vedla mimo zastavěné území obce Dřínov 
trvá, veřejné projednání se koná 24.6. od 17 hodin v ZŠ Hostín u Vojkovic 
 
5/9 – Martinu Ševicovi a Ondřeji Myškovi 
prosazovat v rámci řízení o rozšíření dobývacího prostoru Hostín do jiţního předpolí poţadavky stanovené 
zastupitelstvem obce v usneseních č. 9/4 z 2.9 2003, 21/6 z 3.5. 2005,  27/7 z 7.3. 2006 a 5/16 z 27.2.2007 
trvá, Obvodní báňský úřad v Kladně zahájil správní řízení ve věci ţádosti ILBAU, s.r.o. o povolení činnosti 
prováděné hornickým způsobem podle plánu vyuţívání loţiska v jiţním předpolí dobývacího prostoru 
Hostín, které by mělo skončit vydáním povolení k těţbě. ILBAU, s.r.o. dosud nesplnilo poslední podmínku 
obce a nenahradilo stávající dopravní značení na příjezdech do obce dopravní značkou B13 s omezením 
na 12t s dodatkovou tabulkou E12 s textem „Mimo BUS a zásobování“ - umístění dopravní značky IP25a 
„Zóna s dopravním omezením“ se symbolem B20a s omezením rychlosti na 40 km/hod. zamítl DI OŘP ČR 
Mělník, a tak toto značení nebylo dopravním úřadem schváleno. Schválené dopravní značení bude osazeno 
do konce týdne a tím budou splněny všechny podmínky stanovené obcí Dřínov.  Po splnění veškerých 
podmínek je moţno změnit stanovisko na souhlasné. 
 
8/7 – Martinu Ševicovi a Jitce Bockové 
dohlíţet na plnění podmínek stanovených integrovaným povolením pro provoz VKPP Červená Lhota, 
zejména na přehodnocení rozsahu pásma hygienické ochrany VKPP tak, aby nezasahovalo do zastavěné 
části obce 
trvá, nový propočet PHO zohledňující provedené technologické úpravy není dosud zpracován 
 
10/18  - Jitce Bockové  
odeslat výpověď smlouvy o dílo zpracovateli územního plánu firmě ARCHI-KA  
trvá, O.Myška informoval o doporučení právníka odeslat firmě výpověď společně s návrhem dohody           
o mimosoudní vyrovnání,  které má však mizivou naději na úspěch, firma jiţ de facto neexistuje  
 
11/21 - Jitce Bockové, KRO a Ing. Myškovi 
shromáţdění a předloţení podkladů pro další rozhodnutí ve věci výstavby kanalizace  
trvá, byla dokončena PD ke gravitační kanalizaci, včetně výkazu výměr, je tedy k poţití k výběrovému 
řízení. V termínu do příštího VZ připraví podklady pro rozhodnutí o případné změně stavebního povolení na 
výstavbu kanalizace, aby mohl být dále sledován pouze vybraný druh kanalizace  
Bod 4 programu 20.VZZO 
 
14/9 – Jitce Bockové 
podepsání Servisní smlouvy na BOR s firmou Vegacom  
trvá 
 
14/11 – Martinu Ševicovi a Jitce Bockové 
spolupracovat s pořizovatelem ÚP obce, dohlíţet na postup prací na územním plánu obce Dřínov a sporné 
záleţitosti neprodleně řešit v komisi rozvoje obce 
trvá, pořizovatel zpracovává návrh funkčního vyuţití ploch, který bude projednávat s dotčenými orgány 
státní správy. Neuzavřené zatím zůstávají následující plochy : jiţní hranice dobývacího prostoru Hostín 1 
(upřesní rozhodnutí OBÚ naznačené v plnění usnesení č. 5/9), západní rozšíření dobývacího prostoru 
Hostín 1 a stanovení dobývacího prostoru Hostín 2 (jasněji bude po veřejném projednání EIA 24.6.2008), 
rekultivace ploch v dobývacím prostoru Hostín po ukončení těţby (sdělí ILBAU podle PVL), rozsah PHO 
Červená Lhota (viz plnění usnesení č. 8/7) a trasa VTL plynovodu do RS Úţice (patrně dojde k drobné 
úpravě trasy podél strouhy V Černavách a na základě usnesení č. 19/5 obec poţaduje zrušení trasy VTL 
plynovodu přes Dřínovský vrch). 
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16/18 - Jitce Bockové 
vyzvat Velkovýkrmny Mělník, a.s. k úpravě PHO areálu VKPP Červená Lhota, aby PHO zohlednilo 
zrealizovaná opatření uloţená v integrovaném povolení, zejména vybudování bioplynové stanice,                
a biokoridor stanovený KPÚ v k.ú. Úţice  
trvá, přepočtení PHO je v jednání 
 
16/21 – Jitce Bockové 
zajistit projekt a povolení vodovodní přípojky do objektu poţární zbrojnice čp. 18 
splněno 
 
17/24 Jitce Bockové a Martinu Ševicovi  
projednat s PF ČR podmínky převodu p.PK 295/2 v k.ú. Zlosyň na obec Dřínov  
trvá, řeší se legalizace stavby místní komunikace Na Horách, protoţe v této věci bylo sice v roce 1963 
vydáno územní rozhodnutí řešící úpravu její trasy i mimo obecní pozemky, ale déle se jiţ nepodařilo 
dohledat ţádné doklady ze stavebního řízení 
 
17/25 – Jitce Bockové 
zahájit jednání s p. Hořejším o podmínkách umístění zařízení bezdrátového internetu 
splněno, není potřeba vyuţití obecních budov na umístění zařízení, připojování občanů probíhá přímo na 
základě smlouvy 
 
17/26 - Martině Kadlecové  
zajistit provedení měření průjezdu vozidel obcí Dřínov v době uzavírky silnice III/00810 a po skončení 
uzavírky 
splněno, zastupitelstvu byly předloţeny výsledky měření průjezdu vozidel v době uzavírky od 21.4.08 – 
28.4.08 a výsledky měření za plného provozu od 2.6.08-6.6.08, které prokázaly nárůst dopravy včetně 
kamionů o cca 90%. Zastupitelstvo pověřilo J.Bockovou usnesením 20/18, aby při jednáních o dopravní 
situaci v obci s příslušnými orgány bylo argumentováno, mimo jiné, výsledky tohoto amatérského průzkumu   
 
17/27 - Martinu Ševicovi 
zpracovat přehledný materiál o autobusovém spojení ze Dřínova a do Dřínova po dobu uzavírky silnice 
III/00810 včetně omezení obsluţnosti zastávky Stavadla  
splněno 
 
17/28 - Jitce Bockové  
zjistit stav exekučního řízení na pozemky s uloţenými sítěmi a moţnosti obce se ho zúčastnit  
zrušeno viz bod 17/29 
 
17/29 - Martinu Ševicovi  
zjistit, kterých konkrétních pozemků se usnesení č. 17/28 bude týkat  
usnesení 17/28 a 17/29 zrušena usnesením 20/22, u všech tří dotčených pozemků došlo k výmazu 
záznamu o exekuci z katastru, splněno 
 
17/30 Ondřeji Myškovi a Tomáši Měřínskému  
zajistit nabídky na instalaci kamerového zařízení na budovu OÚ 
splněno, O.Myška předloţil nabídku 
 
17/31 Ondřeji Myškovi 
vyzvat firmu ÚSK, aby dodala garance o Smlouvě o dílo a zaručila, ţe nabídková cena je finální a nebude 
navýšena o ţádné vícepráce 
splněno 
 
17/32 Ondřeji Myškovi 
vyzvat firmu Novanta k dodatečnému předloţení návrhu Smlouvy o dílo  
splněno 
 
18/14 Ondřeji Myškovi 
dopracovat Smlouvu o dílo k zakázce  „Výstavba tělesa místní komunikace U kříţe“ 
splněno 
 
18/15 Martinu Ševicovi 
Připravit návrhy dopisů hejtmanovi a Illbau 
splněno, dopisy odeslány, ale dosud bez odpovědi. 
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18/16 Ondřeji Myškovi 
zajistit vybudování zpevněného podkladu pod kontejnery 
trvá 
 
18/17 J.Muţákové 
Zajistit odstranění přední části oplocení sběrného místa pro ţelezný šrot 
splněno 
 
18/18 Jitce Bockové 
Informovat občany o přemístění sběrného místa z centra obce k budově OÚ  
Bude zveřejněno v nejbliţším vydání Dřínovského občasníku 
 
19/6 - Jitce Bockové a Martinu Ševicovi  
zajistit zapracování ploch vymezených usnesením č. 19/3 do návrhu územního plánu Dřínova 
splněno, předáno zpracovateli 
 
19/7 -  všem členům komise pro výběrová řízení řízení na rekonstrukci multifunkčního domu, na výměnu 
oken multifunkčního domu a na výstavbu dětského hřiště seznámit se s došlými nabídkami do 9.6.2008 
splněno 
 
19/8 - Jitce Bockové 
Oznámit prodlouţení termínu pro vyhodnocení nabídek o 10 pracovních dní všem účastníkům výběrových 
řízení na rekonstrukci multifunkčního domu, na výměnu oken multifunkčního domu a na výstavbu dětského 
hřiště 
splněno 
 
K bodu 6. 
Změny ve zdravotním pojištění týkající se obcí 
Starostka informovala zastupitelstvo o změnách ve zdravotním pojištění, které se týkají obce a zastupitelů. 
Zastupitelstvo bere změny na vědomí usnesením 20/23. 
 
K bodu 7. 
Příprava architektonické studie centra obce a úprav veřejné zeleně 
Zastupitelstvo jednohlasně schválilo usnesením 20/7 vypsání  výzvy k podání nabídek na zpracování 
architektonické studie centra obce a úprav veřejné zeleně a dále na rekonstrukci budovy prodejny na 
multifunkční budovu – vyuţití budovy pro sport nástavbou na stávající objekt se samostatným vchodem, 
případně rozšířením přízemních prostor pro tyto účely. Oba projekty by měli shodně vyřešit bezbariérový 
přístup do prodejny a úpravu okolí budovy, měly by dále obsahovat statické posouzení. Zastupitelstvo 
pověřilo starostku usnesením 20/19 k vypsání této výzvy, obě usnesení bodu 7 byla schválena 
jednohlasně. 
 
K bodu 8. 
Různé 
8a) Předseda FV předloţil zápis z kontroly hospodaření obce, který tvoří přílohu zápisu č. 5 tohoto zápisu. 
Na základě výsledků kontroly zastupitelstvo schvaluje usnesením č. 20/8 předloţený návrh rozpočtového 
opatření č. 2, který je přílohou zápisu č. 6. 
Dále zastupitelstvo obce  stanovuje  usnesením č. 20/9 v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 
128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), a odst.4  ve znění pozdějších předpisů, výši pro samostatné 
provádění rozpočtových opatření starostou obce a to do výše 100.000,- Kč. Rozpočtová opatření v částkách 
vyšších můţe starosta obce samostatně provádět jen v případech: 
a) rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů, nebo 
b) jsou-li vyvolaná organizačními změnami na obecním úřadě, pokud tyto změny nevyvolávají další nároky 
na finanční prostředky obce (nezvyšuje se celkový rozpočet výdajů obce) 
c) kdy zapojení výdaje vyţaduje zajištění chodu obce v případě havárií, odvrácení moţných škod                
a v případech, kdy by mohlo dojít k větší škodě neuhrazením poţadovaných plnění  
Zastupitelstvo si vyhrazuje právo  na informaci o kaţdé rozpočtovém opatření  provedeném v pravomoci 
starosty na nejbliţším zasedání zastupitelstva konaném po schválení rozpočtového opatření starostou        
a  jejího stručného odůvodnění  (odůvodnění lze na zasedání podat ústně).   
Usnesení 20/9 bylo jednohlasně schváleno. 
 
8b) Pro zabezpečení chodu obecního úřadu schvaluje zastupitelstvo poměrem hlasů 5 PRO (Bocková, 
Kadlecová, Měřínský, Muţáková, Ševic) 1 ZDRŢEL (Myška) usnesením č.20/10  přijetí administrativní 
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výpomoci formou brigády na dobu určitou do 31.12.2008.  
 
8c)  
Zastupitelstvo schvaluje jednohlasně usnesením č. 20/11  uzavření SoD na instalaci měřičů rychlosti          
s  TEWIKO systems a starostku usnesením č. 20/20  pověřuje k jejímu podpisu. 
 
8d) Zastupitelstvo schvaluje usnesením č. 20/12 poměrem hlasů 4 PRO (Bocková, Kadlecová, Muţáková, 
Ševic), 2 PROTI (Měřínský, Myška) uzavření předloţené Smlouvy o nájmu nebytových prostor v hostinci 
č.p. 8 v obci Dřínov na pozemku č.st. 42, včetně tohoto pozemku a přilehlého pozemku č.p. 76/1 
s Lubomírem Kinclem, bytem Dřínov 147 a starostku usnesením č. 20/21  pověřuje k podpisu. 
O.Myška navrhoval úpravy finančních parametrů smluvního vztahu. 
.  
K bodu 9. 
Diskuse probíhala ke kaţdému z bodů programu. 
 
Zasedání skončeno ve 20.18.  
Zápis byl přečten a podepsán dne:   
Zapsala: Martina Kadlecová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Ondřej Myška                                                            Jitka Bocková 

            místostarosta obce                                                           starostka obce  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu: Jaroslava Muţáková a Martin Ševic   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 

1) Prezenční listina 
2) Zápis Komise pro výběrová řízení na rekonstrukci multifunkčního domu, výměnu oken 

multifunkčního domu a výstavbu dětského hřiště 
3) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2007 
4) Závěrečný účet obce za rok 2007 
5) Zápis FV z kontroly hospodaření obce 
6) Rozpočtové opatření č. 2 

 
 
 
 
 

Usnesení č. 20/2008 
ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 9.6.2008 
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Zastupitelstvo obce schvaluje: 
20/1 program zasedání 
20/2 vítězem výběrového řízení na zhotovitele zakázky „Rekonstrukce MFD“ firmu Alu okna s.r.o. a vítězem 
výběrového řízení na zhotovitele zakázky „Výstavba dětského hřiště“ firmu Jiří Mooz 
20/3 zrušení výběrového řízení na investiční akci „Výměna oken multifunkčního domu“ v souladu se 
zadávacími podmínkami  
20/4 bez výhrad zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2007 
20/5 celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2007  
20/6 pokračování v přípravě výstavby gravitační kanalizace 
20/7 vypsání  výzvy k podání nabídek na zpracování architektonické studie centra obce a úprav veřejné 
zeleně a dále na rekonstrukci budovy prodejny na multifunkční budovu  
20/8  rozpočtového opatření č. 2 
20/9 v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), a odst.4  ve znění 
pozdějších předpisů, výši pro samostatné provádění rozpočtových opatření starostou obce a to do výše 
100.000,- Kč 
20/10 přijetí administrativní výpomoci formou brigády na dobu určitou do 31.12.2008 pro zabezpečení 
chodu obecního úřadu 
20/11 uzavření Smlouvy o dílo s firmou TEWIKO systems na instalaci měřičů rychlosti 
20/12  uzavření Smlouvy o nájmu nebytových prostor v hostinci č.p. 8 v obci Dřínov na pozemku č.st. 42, 
včetně tohoto pozemku a přilehlého pozemku č.p. 76/1 s Lubomírem Kinclem, bytem Dřínov 147 
 
Zastupitelstvo obce ukládá : 
20/13 výběrové komisi ustanovené usnesením 19/4 projednání konkrétních podmínek uzavření Smluv o dílo 
s firmou Alu okna s.r.o. pro zakázku „Výměna oken multifunkčního domu“, a firmou Jiří Mooz pro zakázku 
„Výstavba dětského hřiště“. 
 
Zastupitelstvo pověřuje: 
20/14 Jitku Bockovou  
Podpisem Smlouvy o dílo s firmou Alu okna s.r.o. na investiční akci „Výměna oken multifunkčního domu“ a 
Smlouvy o dílo s firmou Jiří Mooz na investiční akci „Výstavba dětského hřiště“. 
20/15 Tomáše Měřínského 
Zajištěním zpracovatele projektu za účelem obdrţení dotace pro výstavbu gravitační kanalizace 
20/16 Jitku Bockovou 
Podpisem Smlouvy o zpracování projektu za účelem obdrţení dotace pro výstavbu gravitační kanalizace 
20/17 Jitku Bockovou a Martina Ševice 
zajištěním úpravy projektu na ČOV, změny stavebního povolení na SÚ v Kralupech n/Vlt. a projednání 
změny stavebního povolení s vodoprávním úřadem 
20/18 Jitku Bockovou 
argumentovat při jednáních o dopravní situaci v obci s příslušnými orgány výsledky amatérského průzkumu 
měření průjezdu vozidel obcí v době uzavírky silnice III/00810 a po jejím skončení  
20/19 Jitku Bockovou 
vypsáním  výzvy k podání nabídek na zpracování architektonické studie centra obce a úprav veřejné zeleně 
a dále na rekonstrukci budovy prodejny na multifunkční budovu 
20/20 Jitku Bockovou 
podpisem smlouvy s  TEWIKO systems na instalaci měřičů rychlosti 
20/21 Jitku Bockovou 
podpisem Smlouvy o nájmu nebytových prostor v hostinci č.p. 8 v obci Dřínov na pozemku č.st. 42, včetně 
tohoto pozemku a přilehlého pozemku č.p. 76/1 s Lubomírem Kinclem, bytem Dřínov 147 
 
Zastupitelstvo ruší: 
20/22 usnesení 17/28 a 17/29, protoţe u všech tří dotčených pozemků došlo k výmazu záznamu o exekuci 
z katastru 
 
Zastupitelstvo bere na vědomí: 
20/23 změny ve zdravotním pojištění, které se týkají obce a zastupitelů 
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Usnesení bylo přečteno a podepsáno dne: 9.6.2008  
 
 
 
 
Zapsala: Martina Kadlecová 
 
 
 
 

 
 
 

Ing. Ondřej Myška                                                              Jitka Bocková 
              místostarosta obce                                                            starostka obce  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ověřili: Martin Ševic, Jaroslava Muţáková 

 


